11Iro

HUmsa: Onn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.04.2009 00:23:00

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 16.04.2009 08:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87594/answer/87595




YBaxkaeMmeiii Onn! Bam Heo6xX0nUMO IPOBeNeHNe TPAaMOTHOTO YPOJIOTHYECKOT0 00CiefoBaHus 1S
BHISICHEHUS IIPUYUHBI CHUKEHUS YYBCTBUTEIbHOCTH I10JIOBOTO YJIeHa - UHTerpajbHas OLleHKa
II0JIOBOY KOHCTUTYLIMY, aHKETHEIN OIIPOC, KaBepHO30MeTpus, Y3U-fonmiep CoCynoB OJIOBOTO YJieHa,
KPOBb Ha TECTOCTEPOH. HacTo npu 00CIeN0BaHKUY BHIIONHSIOT ITPOBOKaMOHHEH RigiScan-TecT. B
3aBHCHMOCTH OT IIOJTyYE€HHBIX Pe3y/IbTaTOB MOXKHO OyIeT OIpefeuThCs C JedeHueM. Yiauu.



